INFORME DE COMISARIO "AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A." AÑO 2012"

Señores Accionistas de la AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A.

Bajo mi función de COMISARIA PROVISIONAL DE LA AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A., con R.U.C. 1792275180001, en cumplimiento con las disposiciones que estipula la Ley de Compañías y de los Estatutos Interno vigentes, cúmpleme en informarles a la Junta General de la Compañía, el siguiente informe y análisis derivado de la información proporcionada por la AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A., referente a los Estados Financieros de la empresa correspondiente al año 2012, los mismos que son responsabilidad de la entidad, y es como sigue:

Los datos actuales registrados de la entidad es el siguiente: consta con el nombre de AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A.; se encuentra en el Servicio de Rentas Internas (SRI) con el Registro Unico de Contribuyentes (RUC) Nº 1792275180001; Domiciliada en la Provincia de Pichincha, Ciudad de Quito, Parroquia Mariscal Sucre, Calle 18 de Septiembre E7-26 y Av. 6 de diciembre, 8vo. Piso, Ofic. 82; como Representante Legal (Gerente General) esta la señora Dra. María Gabriela Espinosa Prado; como contador el señor CPA. Dr. Segundo M. Yaguari P., con R.U.C. 1709078909001.

LA AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A. se encuentra inscrita en el Registro Mercantil mediante resolución 1908, tomo 141, con fecha 16 de junio del 2010, en la Superintendencia de Compañías con expediente 62840; el periodo del presente informe corresponde al 1 de enero hasta 31 de diciembre 2012, desde su constitución como empresa hasta este año 2012, es el primero que ha empezado a realizar actividades transaccionales para la que fue creada.

La declaración la presentada a la Superintendencia de Compañías del periodo 2012 es el fiel reflejo de la información que consta en sus archivos, de lo que puede destacar lo siguiente:

- 1. En el Estado de Resultados Integral año 2012, en la parte de Ingresos por Venta de Prestación de Servicios refleja la suma de USD \$ 10.583,03 (Diez mil quinientos ochenta y tres con 03/100 dólares americanos); Los Gastos Totales por el valor de USD \$ 18.433,43 (Dieciocho mil cuatrocientos treinta y tres con 43/100 dólares americanos), de los cuales el mas representativo corresponde a sueldos y salarios, arrojando una perdida por el valor de USD \$ 7.850,40 (Siete mil ochocientos cincuenta con 40/100 dólares americanos);
- 2. En el Estado de Situación Financiera en la parte concerniente Activos solo tiene la suma de USD \$ 1.568,28 (Mil quinientos sesenta y ocho con 28/100 dólares americanos) equivalente a Efectivos y Equivalentes de efectivo, existe una carencia total de obligaciones con terceros por cobrar, Inventarios, Propiedad Planta y Equipo,



Provisiones, activos intangibles; los Pasivos por un total de USD \$ 8.618,68 (Ocho mil seiscientos dieciocho con 68/100 dólares americanos), correspondiendo a Cuentas y Documentos por Pagar (integrados por un crédito otorgado por un socio) por el valor de USD \$ 8.000,00 (Ocho mil 00/100 dólares americanos), y, Otras Obligaciones Corrientes (con la administración tributaria y el IESS) por el valor de USD \$ 618,68 (Seiscientos dieciocho con 68/100 dólares americanos); El Patrimonio Neto por un Total de USD \$ -7.050,40 (Menos Siete mil cincuenta con 40/100 dólares americanos), reflejado en su Capital suscrito y asignado de USD \$ 800,00 (Ochocientos 00/100 dólares americanos), y resultado del ejercicio 2012 (perdida) por el valor de USD \$ 7.850,40 (Siete mil ochocientos cincuenta con 40/100 dólares americanos);

- El Estado de Flujo de Efectivo por el Método Directo, por ser su primer año en tener movimientos económicos desde su creación, no ha tenido estados comparativos para determinar incrementos o decrementos de sus cuentas, por lo que se ha mantenido las cuentas generadas en el año 2012;
- 4. En el Estado de Cambios en el Patrimonio, el Capital Social de USD \$ 800,00 (Ochocientos 00/100 dólares americanos) y la pérdida del periodo 2012 por el valor de USD \$ -7.050,40 (Menos Siete mil cincuenta con 40/100 dólares americanos), quedándo un Total de Patrimonio de USD \$ -7.050,40 (Menos Siete mil cincuenta con 40/100 dólares americanos).

Las conciliaciones de los antes mencionados Estados se los ha cumplido manteniendo los saldos iniciales y de acuerdo con los movimientos efectuados en la año 2012.

En los años anteriores al 2012, según manifiesta su Representante Legal y su contador, por no tener actividades empresariales y movimientos económicos, la empresa no ha realizado ninguna gestión en la Superintendencia de Compañías referente a la implantación e implementación de las Normas Internacionales Financieras (NIIFs). es por eso que no ha presentado o no refleja en la información presentada a la Superintendencia de Compañías el conocido como año de transición de dichas Normas Internacionales; el presente periodo 2012 como recién ha empezado a funcionar operativamente y como han sido pocos los movimientos financieros y económicos ya empezado la aplicación de la base técnica de las NIIFs.; en el presente año lo más significativo en movimientos es la contratación de personal básico, no adquirido ningún tipo de activo fijo, ni inventarios, tan solo ha cubierto las necesidades operacionales indispensables.

Ha cumplido en un porcentaje significativo las metas y objetivos operativos trazados para el periodo 2012

LA AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A. con el fin de dar cumpliendo con las metas establecidas para el año 2012, se ha mantenido constituida legalmente como compañía anónima, cumpliendo con todos los requisitos legales solicitados para este efecto.

46

CONCLUSIONES

AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A. de acuerdo a información presentada es el tercer año de vida jurídica y de constitución, pero el primer año que empieza a realizar sus

actividades económicas, de lo cual se puede destacar:

En el presente año 2012 se mantiene la constitución jurídica de la entidad, cumple con las

disposiciones de los estamentos gubernamentales para mantener la autorización de

funcionamiento.

Los Estados de la AGENCIA DE VIAJES MIGRATIONTRAVEL S.A., presenta una fiel

reflejo de los movimientos realizados en su interior desde el punto de vista de la determinación

técnica.

En años anteriores no ha realizado ninguna actividad ante la Superintendencia de Compañías

para la Implementación de Normas Internacionales Financieras (NIIFs), pero desde el año 2012 año de inicio de sus actividades financieras y económicas empieza la aplicación de las Normas

Internacionales.

RECOMENDACIONES

Se debe continuar con la implementación y aplicación de las Normas Internacionales de

Información Financieras NIIFs. de acuerdo a lo establecido por la Superintendencia de Compañías y los entes de control (Servicio de Rentas Internas, Ministerio de Relaciones

Laborales, Municipio de Quito, entidades afines al turismo).

Es todo cuanto puedo informar a la Junta de Accionistas de la AGENCIA DE VIAJES

MIGRATIONTRAVEL S.A., correspondiente al período 2012, para fines consiguientes.

Quito, D.M. Febrero 20 de 2013

Atentamente,

Dra. Lorena Guerra R.

COMISARIA TEMPORAL

AGENCIA DE VIALES MIGRATIONTRAVEL S.A.

Registro C.P.A. Nº 31032